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Bienal do Rio promove encontro entre professores e escritores



Bienal do Rio promove encontro entre professores e escritores
A Bienal do Livro começará no próximo dia 29 e, como de costume, cheia de atrações. Este ano, a programação inclui o tradicional Café Literário; os universos Conexão Jovem, Mulher e Ponto, Placar Literário e Planeta Ziraldo; exposições e estandes dedicados à Alemanha, país homenageado; e os eventos organizados pelos expositores, com sessões de autógrafos, lançamentos, palestras, oficinas, entre outras realizações.

Dentro da Programação de Expositores, no Estande da editora FTD, dia 31, às 15h, estará a escritora Ieda de Oliveira, escritora muitas vezes laureada pela Fundação nacional do Livro Infantil e Juvenil. Na ocasião, além de apresentar sua mais nova obra, 'As cores da escravidão', ela participará do chamado Encontro com Professores: "É sempre muito gratificante o contato com os educadores pela oportunidade de diálogo. Ouvir deles as suas experiências em sala de aula e levar a nossa experiência de produção do texto literário resulta sempre em enriquecimento mútuo. Isso acontecendo na Bienal, espaço dos amantes do livro e da leitura, potencializa mais a alegria do instante", declarou ela, que já foi curadora da Bienal do Paraná, além de haver coordenado mesas de discussão na Bienal do Rio e de Minas Gerais.
A professora Paola Barroso, da Associação Educacional Miraflores, em Niterói, também demonstra entusiasmo pelo encontro com uma das escritoras, cujas obras sugere a seus alunos: "Os livros de Ieda de Oliveira sempre trazem uma doce mistura de informação com imaginação. Não há leitor que não saia enriquecido com tamanha beleza. Nossos alunos, aqui no Miraflores, vibraram com a leitura de 'Brasileirinho - História de amor do Brasil' e não abriram mão de conhecer 'As cores da escravidão', um luxo para nossos sentidos e corações!"


Vale lembrar que professores, autores, profissionais do livro e bibliotecários terão acesso gratuito à Bienal do Rio, que completa 30 anos e ocupará boa parte do Riocentro. O evento contará com 27 autores internacionais, número recorde, dos mais diversos segmentos da literatura.

>>>> IEDA DE OLIVEIRA é escritora, compositora e pesquisadora. Sua obra literária e musical é voltada para o público infantil e juvenil. Pós-doutora em Análise do Discurso (Université Paris 13), doutora em Estudos Comparados de Literaturas em Língua Portuguesa (USP), mestre em Literatura Brasileira (PUC-RJ e especialista em literatura infantil e juvenil (UFRJ). Por seus trabalhos já recebeu prêmios como Adolfo Aizen de Literatura Infantil, José Guilherme Merquior de Literatura Crítica, além de várias láureas Altamente Recomendável da Fundação Nacional do Livro Infantil e Juvenil. 
